
Učenci, v tem 3. tednu na daljavo bomo pogledali poglavje ENAČBE IN 
NEENAČBE, glej v učbeniku, str. 59 - 71. 

NAREDILA SEM posnetek s kratko razlago snovi, ki si ga ogledate preko te 
povezave: 

Povezava do posnetka 

Pričnemo s prvim poglavjem: 

IZJAVE in IZJAVNE OBLIKE 

V vsakdanjem življenju velikokrat kaj trdimo. Naše trditve so resnične ali neresnične, 
pravilne ali napačne in še kaj bi lahko našli. Tudi pri matematiki poznamo pravilne in 
nepravilne trditve. 

Za začetek si preberi na str. 59 besedilo o Izjavah (do rešenih primerov). Če imaš 

možnost si razlago ogledaš lahko tudi na spodnji povezavi v iučbeniku: 
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/456/index1.html in 
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/456/index2.html 

Sedaj: 

1. Zapiši naslov IZJAVE in IZJAVNE OBLIKE v zvezek in reši spodnji 2 nalogi. 
 
a) Ugotovi, katere trditve so resnične. Izbira "drži" pomeni resnično trditev, izbira 

"ne drži" neresnično trditev: 
- Če zunaj ne dežuje, zagotovo sije sonce. 
- Število 1 je najmanjše naravno število. 
- Lik z natanko tremi enako dolgimi stranicami je kvadrat. 
- Števila 11,22,3311,22,33 in 4444 so manjša od števila 5555. 

b) Sestavi tudi sam še štiri različne trditve (resnične in neresnične) in jih zapiši v 
zvezek.  

 
2. Zapiši KAJ JE IZJAVA v zvezek: 

Izjava je trditev, za katero lahko ugotovimo, da je pravilna (resnična) ali 
nepravilna (neresnična). 

Pri matematiki se bomo srečevali predvsem z matematičnimi izjavami, kot so 2+1=3 

ali 200−4=196, take zapise imenujemo enakost. 

Poleg teh pa ste se že srečali tudi z izjavami, kot: 112>111 ali 70+12<100, ki jih 
imenujemo neenakost. Tudi med matematičnimi izjavami razlikujemo pravilne in 
nepravilne. Zgornji neenakosti sta obe pravilni. 
 
Pozor: Vprašalne in velelne povedi niso izjave. Primer: »Koliko si star?« ni izjava. 
 

                                IZJAVNE OBLIKE (IZJAVE z dopolnjevanjem) 

Če pomemben del izjave prekrijemo ali slučajno polijemo s kakavom, je oblika povedi še 
vedno enaka, manjka le delček sporočila. 
Dopolni izjavne oblike tako, da bodo nastale pravilne izjave. 

a)  je glavno mesto Slovenije. 

b)  je pravokotnik, ki ima vse stranice enako dolge. 

https://drive.google.com/drive/folders/1NM1gLx-vx0leSZ1x5OiSSehanwzRt72g?usp=sharing
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/456/index1.html
https://eucbeniki.sio.si/matematika6/456/index2.html


c)  je mesec med januarjem in marcem. 

č) 3    5 

d) 4⋅8  32 
 
Zapiši v zvezek:  
Izjavna oblika je zapis s prostorom, ki označuje, da del izjave manjka. Kadar namesto 
praznega prostora vstavimo besedo, vrednost ..., dobimo izjavo. 
Na mestu okvirčka bomo običajno iskali tako število, za katero bo izjava pravilna. 

 

Na str. 59 in 60 si oglej rešene primere, ki ti jih ni potrebno pisati v zvezek. Posebno pozorno 

preberi 3. primer, ko moraš dobiti nepravilno izjavo: 

- 2 · ⎕ = 14, rešitev je poljubno število, razen števila 7. 

- 7 −  ⎕ < 3, rešitev so števila 1, 2, 3, 4, ker potem na levi strani dobiš večje ali enake 

vrednosti od števila 3, kar je nepravilna izjava: R = {1,2,3,4} 

Reši naloge učbenik str. 60: 1., 2. in 4. naloga 

DODATNA (neobvezna) NALOGA: 

 


